Avidrvor II (Tuhpo A)
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(1) Bpeite 1o didotnua olyxAong TemV Topaxdte SUVAUOCELRWY

2on l’n', —'
n=1 n 2 n=0 n=0 n:
(2) Oewpolpe Tic ouvapthoels f,g: R — R ye tono
o x2n o $2n+1
= 1" = -

AeiZte (ywplc va yenoyoToioeTE IBIOTNTEC TELYWVOUETPIXWY CUVIPTACEWY) OTL
(i) f'(x) = —g(x) xou ¢'(z) = f(z) yia xdde x € R.

(1) (f(x))*+ (g(x))* =1 vy xdde x € R.

(3) I z € (—1,1) unohoyiote to ddpoloua

(4) Beeite to avdmruypa Taylor tre f(z) = log(14+a+2?) oo didotnue (—1, 1) xo utoroyiote
TIC TUES f™(0), n € N.

(5) Beeite ouvaptioec f,g: R — R ot omoleg éyouv avéntuyua oe Suvapooepd oe 6ho to R
xou xavorooly f(n) = 0 v xdde n € N xau g(v/n) = 0 v xdde n € N.

(6) 'Eotw f: R — R dnepeg gopéc mapoywylown dote f(1) =0y xdde n € N.
(1) AciEte 6t f™(0) =0yaan=0,1,2,...

(i1) Eav emimhéov yvoploouue ot | f) (z)] < 27 yioa xdde n € N xow o € R deilte 61 f = 0.

(7)* Amodet&te TV TawTOTNTA

(Bewpotpe 6T 00 = 1.)




